

鄭瑋夫深耕13年 學生遍及全台 前進美國聖殿

玩花式街球 他成神的隊友

【記者李亦伸／台北報導】台灣最早投入花式街頭籃球發展的「小夫」鄭瑋夫，組成第一支花式街頭籃球隊MBA，學員遍及全省，今年夏天他受邀加入美國街頭籃球Court Kingz巡迴全美表演，13年花式街頭籃球生涯，就像繽紛多彩籃球書。

2002年開始投入台灣街頭籃球表演和花式籃球推廣的小夫說，「從一開始自我摸索，看影片自學，到逐漸掌握竅門，研發自己的創意和花式街頭籃球之路，籃球、比賽、

學員、影片都是我的老師；台灣街頭籃球文化對於花式街頭籃球接受度和熟悉並不高，這裡跟美國不同，這條路走來非常辛苦。」

花式街球之路走得辛苦，但小夫靠努力和相伴的贊助廠商、朋友，終於在這幾年開花結果。除了學員遍布全台，他和一手創造的MBA花式街頭籃球隊都打出名號。

傳奇教父 邀他巡演

對小夫來說，應邀上電視節目「台灣達人秀」是一大突破，而在

2014年夏天因緣際會遇上美國街頭籃球傳奇教父「Hot Sause」來台訪問，開啟另一條神奇之旅。

「對我來說，Hot Sause是神，他是美國街頭籃球最傳奇人物，在布魯克林出生，進過監獄，意外在亞特蘭大靠街頭籃球打出名堂，成為美國街頭籃球文化最重要的一塊拼圖。」小夫把Hot Sause當神，2015年5月受邀加入Court Kingz街頭籃球隊巡迴全美表演，成為Hot Sause隊友和最主要成員之一。

小夫說，「能夠成為Hot Sause

的隊友，加入美國街頭籃球隊巡全美表演，那種感覺就好比妳喜歡打籃球，最終打進NBA完成自我挑戰的夢想。」

雖說是無師自通，看影片自學，但Hot Sause對小夫花式街頭籃球技巧和發展帶來決定性影響。小夫表示，「嚴格說來Hot Sause就是一代宗師，他讓我看到街頭籃球真正的精神和品牌。」

鄭瑋夫受邀加入全美知名街頭籃球隊Court Kingz，巡迴全美表演。
記者李亦伸／攝影



鄭瑋夫（前左）加入美國Court Kingz街頭籃球隊。

鄭瑋夫／提供

鄭瑋夫（右二）教過的學員遍布全台。記者李亦伸／攝影



有華麗有實力 歡迎來鬥牛

【記者李亦伸／台北報導】在美國，街頭籃球除了花式表演，更是代表天賦實力和過人球技的舞台，是籃球最初誕生夢想的地方。在台灣，街頭籃球難免被視為花拳繡腿，鄭瑋夫試圖顛覆這種刻板印象，建立街球文化展現實戰力。

「小夫」鄭瑋夫在2009年創立MBA花式街頭籃球隊，主

要目的是建立品牌，同時展現實戰能力；在MBA球隊中，有神射手，有擅長飛天扣籃的飛人扣將，還有能擋拆、傳切、攻防俱佳的高手。

小夫說，「我們球隊不只是表演花式籃球，愛打街頭籃球，推廣花式街球的文化，我們還有雄厚實戰能力，歡迎有興趣的朋友來挑戰。」

在MBA花式街頭籃球隊中，灌籃高手藍仲玄2014年在紅牛一對一籃球賽灌籃大賽中一鳴驚人，他的飛行距離和扣籃技巧不但贏得一致肯定，同時得到NBA代言球星金州勇士前鋒巴恩斯(Harrison Barnes)的合影機會，一戰成名。

「實戰才是花式街頭籃球基礎，這是不會改變的精神，我

喜愛籃球，愛打籃球，所有基礎也都來自實戰和努力練習；花式街頭籃球是跟著籃球、比賽、街頭、文化、音樂發展出來的潮流。」

街頭籃球正是籃球最初夢想開始的地方，鄭瑋夫說，「我對籃球的夢想也同樣來自街頭和對籃球喜愛的那分堅持，那才是最單純的籃球。」

台灣花式街頭籃球發展歷程

萌芽	2002年
背景	NIKE暑假推出「順勢而為」街頭籃球推廣活動，挖掘鄭瑋夫
延伸	鄭瑋夫投入花式街頭籃球表演和訓練，並且開班授徒，推廣花式街球，學員遍及全台
組織	2009年鄭瑋夫號召組成MBA花式街頭籃球隊，從事各種專業花式街球表演和比賽、訓練營
擴大	2014年美國街頭籃球教父「Hot Sause」來台訪問，舉辦花式街球訓練營，在全省颯起街頭籃球旋風
突破	2015年5月鄭瑋夫受邀加入美國街頭籃球傳奇球隊Court Kingz，巡迴全美各大城市，成為亞洲第一人
發燒	2015年8月鄭瑋夫聯手Hot Sause，在台舉辦花式街頭籃球巡迴表演和花式街球籃球營

製表：李亦伸 ■聯合晚報

活動要聞

聖約翰科大產學多贏 加值企業競爭力

【台北訊】聖約翰科技大學擁有堅強優質研發團隊人才240餘位，積極走出校園與產業界接軌，強化產業競爭力，扶植企業成長，建立起「產學攜手互惠雙贏」的成功典範。

該校更透過研發技術不斷創新，於國際發明展上屢獲佳績，除讓聖約翰研發實力揚名海內外，其發明專利「產業化」更是

該校育成中心的培育重點，透過此磁吸效應已創造更多產學、研發及技轉成功「商品化」的媒合機會，可謂是創造一加一大於二「產學多贏」的最佳推手。

聖約翰科技大學繼去年各項國際發明展獲獎連連外，今年更是大放異彩，在阿基米德展成果豐碩，勇奪8金、5銀、4銅、2特別獎，居世界之冠，七月更將率

隊前往日本比賽，為國爭光，此外，該校連續11年獲得「教育部技職校院獎勵大學教卓越計畫」，北區私立技專院校僅四所取得。教育部全國技專校院學生實務專題製作競賽，聖約翰科大勇奪全國電機群第一名，辦學績效卓越。

聖約翰科技大學研發層面涵蓋工程、電資、商管、設計與人

文科學等各領域，並具有精良完備的各項研究設備，首創建構全台「校園職場實習」情境體驗，實習進駐商之一「小金魚公司」研發設計特殊又美麗的小金魚茶包，榮獲德國IF 2015最高榮譽金獎及有「設計界奧斯卡獎」美譽的2014德國RedDot紅點傳達設獎殊榮。並在全球34國取得專利，創造產學成功的合作

模式。

此外，為鼓勵畢業生發揮自己的創意及所學，組成創業團隊，每年至少輔導五隊畢業生創業

服務計畫，意者可洽該校研發產學合作組，電話(02) 2801-3131轉6862陳煒耀組長，網址：www.sju.edu.tw。(吳雅芳)

歐都納團隊 挑戰第三座8000M巨峰

【台北訊】「歐都納八千米攀登計畫」自2011年啟動以來，在顧問團隊與攀登隊員共同努力下，先後在2013登頂世界第13高峰—迦舒布魯2峰8035M、2014登頂世界第12高峰—布羅德峰8051M，雙雙寫下台灣攀登隊首登新紀錄。2015年將目標指向巴基斯坦喀喇崑崙山脈最東邊的八千米巨峰—世界第11高峰迦舒布魯1峰8068M。

全程不使用人工氧氣的攀登方式，加上近乎垂直的冰面岩壁、充滿雪崩威脅的攀登路線，都會是台灣歷年高海拔攀登史上最艱難的目標！這次歐都納攀登

隊經過訓練期間不斷的進化再提升，已在6月17日出發，期待為台灣高海拔攀登史再完成一座八千米巨峰的攀登！

2015迦舒布魯1峰G1攀登隊將由台灣高海拔攀登的先鋒者—中華民國健行登山會黃一元副理事長領軍，帶領攀登隊員張元植(2014布羅德峰登頂)、呂忠翰(2013迦舒布魯2峰登頂、2014布羅德峰登頂)及黃文辰(2013迦舒布魯2峰登頂、2014布羅德峰登頂)三位年輕的台灣登山家，共同追尋歐都納八千米攀登計畫—喀喇崑崙山脈第三座八千米巨峰的登頂。歐都納邀請你



歐都納八千米攀登迦舒布魯一峰隊員及董事長程鯤(中)合影
我一起為隊員們加油！見證台灣之光攀上夢想的巨峰！
更多消息請搜尋「ATUNAS 前進基地營」Facebook粉絲專頁：<http://on.fb.me/LJDSBPq> (吳雅芳)

【台北訊】路比公司6/27(六)-06/30(二)，舉辦2015年夏、秋季留學教育、英語學習、夏令營、移民護照聯合演講座談會，全程免費。邀請權威移民大律師、教育專家及留學/生活顧問親臨解說。

演講主題：1.如何選擇申請美·加優良學校、夏令營及語言學校。2.取得身分對美·加留學的好處，美·加生活環境及福利制度介紹。3.如何以最經濟、快速方式取得美·加身分及護照。4.美·加移民、留學經驗的分享，出國前課程銜接及英語的準備。

各場次資訊如下：

時間	地點
6月27日(六) 上午09:30-12:00	高雄福華大飯店7樓
6月27日(六) 下午14:00-17:00	台南遠東國際大飯店9樓
6月27日(六) 晚上19:00-21:00	台中福華大飯店5樓
6月28日(日) 上午09:30-12:00	新竹國賓大飯店13樓
6月28日(日) 下午13:30-17:00	台北W Hotel 9樓
6月30日(二) 晚上18:30-20:00	花蓮統帥大飯店2樓

現場贈送美·加精美月曆及最新移民留學資訊，因人數眾多、席位有限，請務必預約報名，報名及24小時免費諮詢專線(02) 2518-0611。
路比國際移民公司地址：台北市復興北路348號2樓(內政部許可證C0022品廣字號第104020號)

路比夏秋留學、夏令營、移民護照座談會

第11屆台灣駭客年會 世界奪旗賽得獎團隊分享經驗



【台北訊】第十一屆台灣駭客年會(Hacks in Taiwan Conference, HITCON)是台灣最大的駭客與資安技術研討會。有別於一般商業性質濃厚之研討會，HITCON致力於推廣真正的駭客文化與精神，交流最新資安技術，也讓資訊安全的力量及重要性能夠更為大眾所關注。今年以三個各具特色的場合——資安教育訓練(Training

)、企業場(Enterprise)及社群場(Community)依序於8月24日起登場，展開為期六天的資安盛會。即日起開始售票，目前與「推不倒的售票亭」KKTIX合作，提供全方位購票體驗，無論是手機、平板、桌上型電腦等，皆可快速完成購票程序。

本年度HITCON主軸為「Security of Things」，藉本次大會，能夠增進大眾對於聯網

設備的安全意識。除此之外，自去年度HITCON CTF戰隊於美國DEFCON奪下第二名的佳績後，國內CTF競賽熱潮便不斷延燒，為使初學者能更快速走入CTF競賽的世界，特別安排CTF相關議程，邀請到國內外CTF團隊好手前來分享經驗。

另設立社群專屬議程，鼓勵各社群將自己的精神及研究成果向大眾發表，也推出特製設備

Wargame、Hack2Own競賽、奇葩獎等活動，使研討會更多元、有趣。

大會替所有會眾準備了特製的設備，讓每個人都能夠透過小型電路體驗物聯網時代的另一個特色「Maker」，並瞭解嵌入式設備安全議題的重要性。售票資訊：<http://blog.hitcon.org/2015/06/hitcon-ticket-information.html> (吳雅芳)